
Embroidery
di Sonia Lidozzi

Collana
Hommage à Fabergé

http://www.hobbyperline.com


Materiale occorrente: Si richiede conoscenza tecnica Brick Stitch.

•	 Piume con terminale Blu 75mm PM20508
•	 Pendente Romance Edition Matte Gold Pavone 

34x20mm RE10524
•	 Bicono Swarovski Sapphire AB 3mm SW11704 (a)
•	 Bicono Swarovski Emerald AB 3mm SW12167
•	 Bicono Swarovski Sunflower 2,5mm SW11550
•	 Bicono Swarovski Smoked Topaz 2,5mm SW12632
•	 Perline Miyuki 15/0 Galvanized Gold (1052) 

MK10911(A)
•	 Perline Toho 15/0 Semi Glazed Navy Blue (2607F) 

TH92583(B)
•	 Perline Toho 11/0 Semi Glazed Navy Blue (2607F) 

TH92447
•	 Lacy’s Stiff Stuff 10,8x14cm TS12592 

 
Attrezzi:

•	 Aghi Sharps John James Misura 10 - 30mm
•	 Filo Nylon Sonoko Bianco - Bobina da 100mt

>> Idea Bijoux <<

https://www.hobbyperline.com/video/video-tecnica/brick-stich
https://www.hobbyperline.com/idee-bijoux/collane/hommage-a-faberge
http://www.hobbyperline.com
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Fig. 1
 
Ritagliare un’ovale dalla Stiff Staff di 8 cm di altezza 
e 4 cm di larghezza. Coprire un lato con l’ultrasuede 
chiara, fissare i due tessuti tramite punti di filo 
che poi andremo a togliere. Tagliare via il terminale 
dalle piume, con un puntino di colla e  piccoli punti 
di filo fissare le prime due piume alla base.
Calcolate che la coda di filigrana del pavone 
deve coprire la parte alta delle piume.

Fig. 2
 
Fissare le altre due piume nella stessa maniera, 
ma  sopra le due già messe.
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fig. 3 fig. 4

Fig. 4
 
Possiamo togliere i punti di fissaggio dai due tessuti. 
Andiamo a decorare l’aletta cucendo all’interno 
un bicono Swarovski da  3mm (A).

Fig. 3
 
Fissare il nostro pendente con punti di filo.
L’asolina deve uscire fuori dall’ovale.
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Fig. 5
 
Uscire con il filo nella parte alta dell’aletta, infiliamo 
7 Roc 15/0 e passiamo con l’ago esternamente 
come mostrato da foto.

Fig. 6
 
Usciamo con l’ago sempre nell’aletta, ma nella 
parte bassa, infilare 5 roc 15/0 e puntare sempre 
esternamente.

fig. 5 fig. 6
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fig. 7 fig. 8

Fig. 8
 
Per ogni bicono  Swarovski che abbiamo messo 
fare due archi di micro, uno che parte dalla parte 
alta del bicono  Swarovski, l’altro che parte sotto 
al bicono  Swarovski. Mettere le Roc necessarie, 
sono 7-8 per l’arco superiore e 4-5 per quello 
inferiore.

Fig. 7
 
Andiamo a cucire i biconi Swarovski sulla coda nei 
vuoti della filigrana. I colori potete posizionarli a 
vostro piacimento.
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Fig. 9
 
Cucire 1 Roc 15/0 (B) nell’occhio.

Fig. 10
 
Fare degli archi esterni alla coda.

fig. 9 fig. 10
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fig. 11 fig. 12

Fig. 12
 
Accanto ad ogni micro della coda cucire un 
bicono  Swarovski (A). Si esce con il filo verso l’alto 
accanto alla perlina, prendo un bicono  Swarovski 
3mm - 1 Roc 15/0 e rientro nel bicono  Swarovski e 
nella base.

Fig. 11
 
Cucire tra le piume qualche Roc 15/0 (A) sparsa. 
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Fig. 13
 
Coprire il retro con l’ultrasuede e tagliare a filo.
Bordare in Brick stitch con le roc 11/0.

Fig. 14
 
Decoriamo il bordo. Uscire con l’ago verso l’alto,  
infilare 3 Roc 15/0 e scendiamo nella perlina di 
base successiva.

fig. 13 fig. 14
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fig. 15 fig. 16

Fig. 16
 
Ripetere per tutto il giro. Dove ci sono le piume non 
serve mettere la micro interna.

Fig. 15
 
Infiliamo una micro e saliamo nella Roc successiva. 
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